
PAUTA
PARA A 17ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 02 DE MARÇO DE 2004
 

Em pauta por 5 (cinco) Sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos dos Srs. Deputados, de acordo com o artigo 156 e o ítem
3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 74, de 2004, de autoria do deputado Said Mourad.
Acrescenta dispositivo ao artigo 34 da Lei n.º 6.374, de 1989, que dispõe sobre
a instituição do ICMS.
 

2 - Projeto de lei nº 75, de 2004, de autoria do deputado Said Mourad.
Acrescenta dispositivo ao artigo 23 da Lei n.º 6.374, de 1989, que dispõe sobre
a instituição do ICMS.
 

3 - Projeto de lei nº 76, de 2004, de autoria do deputado Said Mourad. Obriga a
colocação de placas informativas dos valores do couvert artístico e do ingresso
nas casas noturnas que explorem músicas ao vivo ou eletrônica.
 

4 - Projeto de lei nº 77, de 2004, de autoria dos deputados Nivaldo Santana e
Ana Martins. Institui o Programa Estadual de reaproveitamento dos
subprodutos do tratamento de esgotos.
 

5 - Moção nº 5, de 2004, de autoria do deputado Romeu Tuma. Apela para o Sr.
Presidente da República a fim de determinar o acompanhamento de fiscais do
Ministério do Trabalho, nas diligências da Polícia Federal para fechamento das
Casas de Bingo, a fim de averiguar o número de funcionários desses
estabelecimentos e se os mesmos são registrados.
 

6 - Moção nº 6, de 2004, de autoria do deputado Orlando Morando. Apela para
o Sr. Presidente da República a fim permitir o abatimento das despesas havidas
com o empregado doméstico na declaração anual de imposto de renda de
pessoa física.



 

7 - Moção nº 7, de 2004, de autoria do deputado Simão Pedro. Apela para o Sr.
Presidente da República a fim de adotar, as medidas que especifica, para
diminuir os impactos negativos da crise da Parmalat na pecuária leiteira.
 

8 - Moção nº 8, de 2004, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim. Apela
para o Sr. Presidente da República a fim de rever o corte do repasse de verbas
para os Centros de Alta Complexidade em Oncologia (Cacons).

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 70, de 2004, de autoria do Sr. Governador.  Autoriza a
Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Barra Bonita,
imóvel situado na Rua Luiz Reginato, naquela municipalidade.
 

2 - Projeto de lei nº 71, de 2004, de autoria do Sr. Governador.  Autoriza o
Departamento de Estradas de Rodagem - DER a transmitir, por cessão gratuita,
ao Município de Monte Aprazível, os direitos possessórios que detém sobre
faixa de terreno que especifica.
 

3 - Projeto de lei nº 72, de 2004, de autoria do deputado Geraldo Vinholi. Cria a
Faculdade de Tecnologia de Penápolis, como unidade de ensino do Centro
Estadual de Educação Tecnológica "Paula Souza" - Ceeteps, naquele
Município.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 4, de 2004, de autoria do deputado Rodrigo
Garcia. Acrescenta dispositivo ao artigo 22 da Lei Complementar n° 939, de
2003, que institui o código, garantias e obrigações do contribuinte no Estado de
São Paulo.
 

2 - Projeto de lei nº 54, de 2004, de autoria do deputado Sebastião Almeida.
Assegura gratuidade no Transporte Coletivo Intermunicipal aos maiores de 65
(sessenta e cinco) anos.
 

3 - Projeto de lei nº 55, de 2004, de autoria do deputado Said Mourad. Autoriza
o Poder Executivo a criar o Serviço de Acupuntura e Homeopatia nas unidades
de saúde e nos hospitais mantidos pelo Poder Público ou a ele vinculados.
 

4 - Projeto de lei nº 56, de 2004, de autoria do deputado Said Mourad. Institui o
selo "Empresa Inclusiva", de reconhecimento ao mérito das iniciativas
empresariais que favoreçam a integração e/ou a melhoria da qualidade de vida



das pessoas com deficiência.
 

5 - Projeto de lei nº 57, de 2004, de autoria do deputado José Dilson. Revoga a
Lei nº 9.796, de 1997, que proíbe a instalação de bombas de Auto-Serviço
("Self Service"), em todos os postos de abastecimento de combustível, no
âmbito do Estado de São Paulo.
 

6 - Projeto de lei nº 58, de 2004, de autoria do deputado José Dilson. Obriga os
postos de abastecimento de combustíveis a afixarem, em local visível ao
consumidor, aviso quanto à proibição de funcionamento e uso de bombas do
tipo Auto-Serviço, conforme Lei Federal nº. 9.956, de 12 de janeiro de 2000.
 

7 - Projeto de lei nº 59, de 2004, de autoria do deputado Souza Santos. Obriga
os estabelecimentos estaduais de ensino a manterem e a  disponibilizarem
cadeiras de rodas para uso eventual por acidentados, convalescentes e idosos.
 

8 - Projeto de lei nº 60, de 2004, de autoria do deputado Souza Santos. Institui o
Programa de Conscientização sobre "Consumo Sustentável".
 

9 - Projeto de lei nº 61, de 2004, de autoria do deputado Aldo Demarchi. Obriga
as empresas montadoras de motocicletas a instalarem hastes metálicas
protetoras contra linhas de  pipas, nos guidões dos veículos de sua produção.
 

10 - Projeto de lei nº 62, de 2004, de autoria do deputado Rodrigo Garcia.
Proíbe o uso de seringas descartáveis sem dispositivo de segurança que impeça
a sua reutilização.
 

11 - Projeto de lei nº 63, de 2004, de autoria da deputada Célia Leão. Dá a
denominação de "Prefeito João Missaglia" ao C.R.P. - Centro de
Ressocialização de Presos, em Moji-Mirim.
 

12 - Projeto de lei nº 64, de 2004, de autoria do deputado Milton Vieira. Proíbe
atribuir a árbitros de atividades esportivas a denominação de juiz.
 

13 - Projeto de lei nº 65, de 2004, de autoria do deputado Rodrigo Garcia. Dá a
denominação de "Deputado Nagib Chaid" à Delegacia Agrícola de Moji Mirim,
naquele Município.
 

14 - Projeto de lei nº 66, de 2004, de autoria do deputado Mário Reali. Inclui no
calendário turístico do Estado a Festa de Nossa Senhora dos Navegantes, em
Diadema.



 

15 - Projeto de lei nº 67, de 2004, de autoria do deputado Fausto Figueira.
Inclui no calendário turístico do Estado a Procissão de Iemanjá, em Santos.
 

16 - Projeto de lei nº 68, de 2004, de autoria da deputada Célia Leão. Altera
dispositivo do Decreto-Lei nº 188, de 1970, que dispõe sobre afastamento de
funcionário para freqüentar Curso de Graduação em Administração Pública.
 

17 - Projeto de lei nº 69, de 2004, de autoria da deputada Célia Leão. Declara
de utilidade pública a Assistência Vicentina  "Frederico Ozanam", de
Campinas, naquele Município.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 2, de 2004, de autoria do deputado José
Bittencourt. Cria a Região Metropolitana do ABCDMRR.
 

2 - Projeto de lei Complementar nº 3, de 2004, de autoria do deputado José
Bittencourt. Cria a Região Metropolitana do Litoral Norte.
 

3 - Projeto de lei nº 43, de 2004, de autoria do deputado João Caramez. Dá a
denominação de "Governador André Franco Montoro" à Escola Estadual de
São Lourenço da Serra, naquele Município.
 

4 - Projeto de lei nº 44, de 2004, de autoria do deputado Alberto "Turco Loco"
Hiar. Dá a denominação de "Profª Dirce Leopoldina Cintra Villas Boas" à
Escola Estadual Terra dos Ipês II, em Pindamonhangaba.
 

5 - Projeto de lei nº 45, de 2004, de autoria do deputado Roberto Engler. Dá a
denominação de "Professora Helena Cury de Tacca" à Escola Estadual do
Jardim Tropical, em Franca.
 

6 - Projeto de lei nº 46, de 2004, de autoria do deputado Roberto Engler. Dá a
denominação de "Professora Maria Cintra Nunes Rocha - Dona Branca" à
Escola Estadual do Jardim Cambuí, em Franca.
 

7 - Projeto de lei nº 47, de 2004, de autoria do deputado Ricardo Trípoli. Dá a
denominação de Emílio Miguel Abellá ao Centro de Manejo de Animais
Silvestres - CEMAS, do Instituto Florestal, na Capital.
 

8 - Projeto de lei nº 48, de 2004, de autoria do deputado Ricardo Trípoli. Dá a
denominação de "Antônio Carlos Alves de Oliveira" ao Centro de Treinamento



do Instituto Florestal, na Capital.
 

9 - Projeto de lei nº 49, de 2004, de autoria do deputado Enio Tatto. Obriga a
reserva de, no mínimo, 10% das vagas de estacionamento em estabelecimentos
públicos no Estado, para idosos.
 

10 - Projeto de lei nº 50, de 2004, de autoria do deputado Enio Tatto. Dispensa
o doador de sangue do pagamento de taxa de inscrição em concursos para o
preenchimento de cargos públicos no Estado.
 

11 - Projeto de lei nº 51, de 2004, de autoria do deputado Rodrigo Garcia.
Declara de utilidade pública a �Escola de Formação Educacional, Cultural e
Desportiva Novo Olimpinha�, em Olímpia.
 

12 - Projeto de lei nº 52, de 2004, de autoria do deputado Rodrigo Garcia.
Autoriza o Poder Executivo a criar linha de crédito especial, de longo prazo,
junto ao Banco Nossa Caixa S. A., para financiamento do Imposto de
Transmissão Causa Mortis e Doações � ITCMD.
 

13 - Projeto de lei nº 53, de 2004, de autoria do deputado Rodrigo Garcia. Cria
o Banco do Livro no Estado de São Paulo.
 

14 - Moção nº 3, de 2004, de autoria do deputado Campos Machado. Protesta
ao Senado Federal contra a aprovação do Projeto de lei nº 7.134, da Câmara dos
Deputados, na forma de substitutivo, que retira a pena de prisão para os
usuários e consumidores de drogas no País.
 

15 - Moção nº 4, de 2004, de autoria do deputado Vaz de Lima e outros. Apela
para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados e para
os líderes partidários das Casas Legislativas a fim de instalarem Comissão
Parlamentar de Inquérito para investigar e apurar as atividades do Senhor
Waldomiro Diniz, Sub Chefe da Casa Civil para assuntos Parlamentares.
 

Em pauta por 1 (uma) sessão para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos dos Srs. Deputados, de acordo com o ítem 1, parágrafo  único, do
artigo 148 do Regimento Interno - Urgência
 

Projeto de lei nº 73, de 2004, de autoria do Sr. Governador.  Autoriza o Poder
Executivo a prestar contragarantia à União no contrato de operação de
financiamento a ser celebrado entre a CESP - Companhia Energética de São
Paulo e o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES,
com a interveniência do Tesouro Nacional, do Governo do Estado de São Paulo



e do Banco Nossa Caixa S.A.


